MATO0103 - Matematica para Administracao e Contabilidade

1. Calcule os limites:
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2. Calcule os limites:
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3. Calcule os limites:
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4. Se lim f(z) =0 e |g(x)| < M, para todo z € Dom(g), mostre que im(f - g)(x) = 0.
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5. Seja f uma funcao tal que z® < f(x) < 22, para todo z < 1. O que vocé pode dizer a respeito de:
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6. Calcule os seguintes limites:
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7. Se |f(x) — 1| < (z — 1)?, calcule lirr% f(z). Vocé pode dizer algo sobre lir% f(z)?
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8. Seja f : IR — IR uma funcao tal que |f(z)| <

e Mostre que f é continua na origem.
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9. Encontre, quando existir, os seguintes limites:
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10. Determine os valores das constantes a e b que tornam as fungoes continuas para todo z real.
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11. Considere a funcao f(z) = { w? — b x>0

a) Para que valores de a e b f é continua?
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b) Seja m(z) = L;() Encontre a e b para que exista lir% m(x).
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12. Seja f definida em IR e tal que hrr(l] ——= =1. Calcule:
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13. Seja f(x) = VT +5—+10 . Determine o valor de a para que f seja continua em 5.
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14. Se hII(l) =——~ =0e f é continua na origem, mostre que f(0) = 0.
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